



ANEXA 4 – PREZENTARE PROIECT

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a GAL BANAT-VEST

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"	Denumirea proiectului	• Achiziționarea de utilaje specifice pentru asigurarea intervențiilor în cazul situațiilor de urgență, în comuna Lehaueim județul Timiș
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	• Prin prezentul proiect s-au achiziționat utilaje (tractor-1 buc, remorcă-2 buc, cisternă, măturătoare stradală-1 buc, sărăciță-1 buc) pentru dotarea serviciului SVSU, răspunzând astfel obiectivului specific al M66.5/6B- Îmbunătățirea serviciilor publice locale prin dotarea cu echipamente necesare.
Beneficiarul proiectului Comuna Lenauheim		
Localizarea proiectului: Comuna Lenauheim		
Domeniul de intervenție 6B Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale		
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: 20	Obiective	• Îmbunătățirea condițiilor sociale și economice a locuitorilor din comună, prind dotarea serviciului SVSU cu utilaje specifice în vederea realizării în condițiilor optime pentru intervențiile rapide în caz de urgență sau dezastre naturale și tehnologice: incendii, furtuni, înzăpeziri cât și în acțiuni de prevenire a acestora prin lucrări specifice și acțiuni pentru protecția mediului.
Valoarea finanțării nerambursabile 67.425,13 Euro	Rezultate	• Prin dotarea serviciului SVSU se va: - crește timpul de intervenție în caz de dezastre - asigura accesul salvării, pompierilor etc - asigura siguranța și fluxul circulației în caz de obstacole ca urmare a unor dezastre - crește condițiile de siguranță a transportului elevilor spre și dinstre solile din comuna
Valoarea contribuției private: 0,00 Euro		
Perioada de implementare a proiectului: 12 luni	Lecții învățate/ recomandări	• Conștientizarea beneficiarului că, accesarea fondurilor europene disponibile în SDL antrenează nu numai resurse financiare, materiale și umane ci și un necesar și evident proces de perfecționare a managementului public și de continuare a reformei în Administrația publică.
Date de contact Comuna Lenauheim, nr. 258, Tel: 0256381775		